

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
13 November 2019
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Десятая чрезвычайная специальная сессия
Пункт 5 повестки дня
**Незаконные действия Израиля в оккупированном
Восточном Иерусалиме и на остальной части
оккупированной палестинской территории**

Совет Безопасности
Семьдесят четвертый год

**Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Государства
Палестина при Организации Объединенных Наций от
12 ноября 2019 года на имя Генерального секретаря,
Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета
Безопасности**

Пишу с целью в срочном порядке обратить внимание членов международного сообщества на то, что Израиль усиливает военную агрессию, особенно в осажденном секторе Газа, против живущего в условиях израильской оккупации палестинского народа. Этот недавний акт незаконной военной агрессии может спровоцировать очередную вспышку смертоносного и разрушительного насилия, способного поставить под угрозу жизнь миллионов ни в чем неповинных людей.

Эту угрозу необходимо предотвратить любой ценой, а нормы международного права, включая гуманитарные и правозащитные стандарты, должны соблюдаться с целью защитить жизнь гражданских лиц и предотвратить дальнейшее ухудшение этой и без того нестабильной и опасной ситуации.

Этот последний виток эскалации начался сегодня рано утром, 12 ноября, когда израильские оккупационные силы совершили внесудебное убийство палестинца, по дому которого (расположен в районе Шуджая в Газе) был нанесен авиаудар. Кроме того, погибла его жена, серьезные ранения получили его четверо детей и пострадала женщина из соседнего дома. После этого нападения по различным районам сектора Газа было нанесено еще несколько ракетных ударов, в результате которых на момент подготовки настоящего письма погибли еще 3 палестинца и еще более 30 получили ранения.

На фоне этих нападений все гражданское население охвачено страхом и ужасом, бесчеловечным и незаконным образом удерживается Израилем в тисках оккупации и блокады и лишено возможности куда-либо бежать и укрыться от нападений. Жизнь в Газе замерла: школы, университеты и учреждения



превращены в руины, а незащищенные мирные палестинцы готовятся к тому, что оккупирующая держава может в очередной раз осуществить полномасштабную и смертоносную военную агрессию и развязать кампанию террора, итогом которых будут лишь новые жертвы, разрушения и страдания.

Палестинское руководство осуждает как эти преступные удары, так и все предыдущие нападения, включая хладнокровное убийство 22-летнего палестинца, которое было совершено вчера израильскими оккупантами в лагере беженцев Арруб в Эль-Халиле (Хеврон). Эти нескончаемые акты насилия, которые Израиль, его оккупационные силы и поселенцы совершают в отношении палестинского гражданского населения на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, должны быть прекращены. Мы вновь призываем незамедлительно защитить палестинский народ, как это предусмотрено международным правом, включая соответствующие резолюции Совета Безопасности, и выполнить благородные обязательства, которые неоднократно брали на себя члены международного сообщества в интересах всесторонней защиты гражданского населения.

Нельзя, чтобы установленный для всего мира единый стандарт стал исключением для Израиля, который продолжает нарушать права человека и с полной безнаказанностью ослабляет защиту палестинцев, живущих в условиях незаконной оккупации. Оккупирующей державе должен быть направлен четкий сигнал: ей необходимо неукоснительно соблюдать те же нормы международного права, которые являются обязательными для всех других государств.

Сегодняшнее преступное нападение, которое было спланировано израильским правительством и израильскими военными, — это бессмысленное убийство высокопоставленного должностного лица; это нападение было совершено с осознанным намерением причинить смерть и увечья, в том числе женщинам и детям, и представляет собой серьезное нарушение международного права и военное преступление. Лица, несущие ответственность за это преступление и все другие военные преступления, которые Израиль, оккупирующая держава, продолжает совершать против палестинского народа, должны быть привлечены к ответственности по всей строгости закона, включая Римский статут Международного уголовного суда.

В заключение мы вновь заявляем о нашем безоговорочном осуждении всех актов насилия, провокации, подстрекательства и террора в отношении гражданского населения.

Настоящее письмо дополняет наши предыдущие 676 писем о продолжающемся кризисе на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, составляющей территорию Государства Палестина. В этих письмах, охватывающих период с 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921) по 21 октября 2019 года (A/ES-10/828-S/2019/830), содержатся основные сведения о преступлениях, совершаемых Израилем, оккупирующей державой, в отношении палестинского народа с сентября 2000 года. За все эти военные преступления, акты государственного терроризма и систематические нарушения прав человека, совершаемые в отношении палестинского народа, Израиль, оккупирующая держава, должен быть привлечен к ответственности, а виновные должны предстать перед судом.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рияд **Мансур**
Посол
Постоянный наблюдатель
от Государства Палестина
при Организации Объединенных Наций
